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1.
Päevakorra kinnitamine


Päevakord kinnitati eelpool esitatud kujul (4 poolthäält, vastuhääli ei olnud)
2.
Saku Valla Spordikeskuse (edaspidi spordikeskuse) 2015. aasta eelarve projekti läbivaatamine ja ettepanekute tegemine.


Laura Viiroja saatis eelnevalt nõukogule tutvumiseks spordikeskuse 2015.aasta eelarve projekti. Eelarve projekti tutvustades juhiti tähelepanu suurematele muutustele võrreldes 2014.aastaga.


Nõukogu arutas, kas suusatajate Tartu maratoni transport on vajalik rahastada spordikeskuse eelarvest. 


Kristjan Saar leidis, et suusatajad ei esinda maratonil Saku valda vaid Saku Suusaklubi ning seetõttu peaks Saku Suusaklubi leidma ise vahendid maratonile minekuks.


Eda Esperk (Saku suusaklubi liige) selgitas olukorra tagamaid ning võttis ühendust Saku Suusklubi esindaja Kadri Tinitsaga.


Toomas Tarm pakkus välja kompromissvariandi, mille kohaselt käesoleval aastal Tartu maratoni transpordikulu jääb spordikeskuse eelarvesse, kuid  järgnevatel aastatel taotletakse vajaminevat summat MTT projektitoetuse kaudu.

Nõukogu ettepanekul jääb suusatajate Tartu maratonile sõit (700 eurot) käesoleval aastal spordikeskuse eelarvesse, kuid järgmistel aastatel on vajalik suusatajatel vajalik summa taotleda MTT projektitoetuse kaudu.

Eda Esperk taandas ennast otsustamisest, kuna on Saku Suusaklubiga seotud isik.

Otsus võeti vastu 3 poolthäälega, vastuhääli ei olnud
3.
2015. aasta spordikeskuse tööjõukulu vormi läbivaatamine ja 
ettepanekute tegemine.

Laura Viiroja selgitas eelnevalt saadetud tööjõukulu vormi sisu ja spordikeskuse koosseisu komplekteerimise põhimõtteid. Erinevused võrreldes 2014.aastaga:


- 0,25 koormuse kasv (end.0,5 kohta) juhataja asetäitja ametikohale, seoses eelisarendatavate spordialade nimekirjade ja arvepidamise lisandumisega endistele tööülesannetele.

- taotletakse juurde treeneri kohta koormusega 0,6, seoses suurenenud nõudlusega. Nõudluse on tinginud igaaastased suurenenud klassikomplektid algastmes.
 
Nõukogu arutas saavutusspordi edendamise põhimõtteid, ning leiti, et tulemuste saavutamiseks ja edukaks valla esindamiseks on vajalik leida ja hoida kvalifitseeritud treenereid (EKR5). Kristjan Saar pakkus välja idee, millekohaselt peaks treeneri palga (al. EKR5) võrdsustama riikliku õpetaja alampalgaga (palk 800 eurot). 

Nõukogu teeb ettepaneku võrdsustada treeneri palk (EKR5) riikliku õpetaja miinimum alampalgamääraga.

Ettepanek võeti vastu 4 poolthäälega, vastuhääli ei olnud. 
4.

Spordikeskuse alla tegutsevate nn. klubita (ujumine, tennis, kergejõustik) tegutsevate treeningute osalustasud.


Laura Viiroja andis ülevaate käesoleval hooajal tegutsevatest treeningutest ja osalustasudest. Spordikeskuses tegutsevad spordiringid, millel on spordiklubid( jalgpall, korvpall, võistlustants), kuid on ka nn. ilmaklubita spordiringe. Laps, kes osaleb klubiga seotud treeningul maksab kuutasu klubile( nt: jalgpall 16 eurot/kuus, korvpall 15 eurot/kuus),+ spordikeskuse  treeningrühmade osalustasu (vastavalt 2.60,4.30,6.20eurot/kuus). Klubita treeningrühmad maksavad ainult spordikeskuse treeningrühmade osalustasu vastavalt treeningkordade arvule nädalas 2.60,4.30,6.20 eurot kuus.

Laura Viiroja tegi ettepaneku  siduda treeningute hinnad spordikeskuses kehtivate teenuste hindadega.


Saalialade hindade puhul aluseks võtta jõusaali sooduspileti hind 1.20 eurot, mis korrutatuna keskmise kordade arvuga kuus annaks hindadeks:


2 treeningu korral nädalas osalustasu 9.60 eurot/kuus


3-4 treening korral nädalas osalustasu 14.40 eurot/kuus


5 treeningu korral nädalas osalustasu 24 eurot/kuus

Veealade hindade puhul aluseks võtta ujula sooduspileti hind 1.60 eurot, mis korrutatuna keskmise kordade arvuga kuus annaks hindadeks:


2 treeningu korral nädalas osalustasu 12.80 eurot/kuus


3-4 treeningu korral nädalas osalustasu 19.20 eurot/kuus


5 treeningu korral nädalas osalustasu 32 eurot/kuus

Nõukogu ettepanek on korrigeerida hinnad vastavalt Laura Viiroja ettepanekul alates 01.09.2015

Ettepanek võeti vastu 4 poolthäälega, vastuhääli ei olnud

5.Spordikeskuse treeningute mahud ja koosseisud. Arutelu järgmiseks aastaks ning eelarve projektis rahaliste võimalustega arvestamine


Laura Viiroja andis ülevaate käesoleval õppeaastal spordikeskuses toimuvatest treeningutest ning juhtis tähelepanu, et antud hetkel on spordikeskuse treeningrühmad komplekteeritud, ning vastavalt ohutusnõuetele ei ole võimalik lapsi nimekirjadesse juurde lisada.  L.Viiroja lisas, et kindlasti tuleks edaspidi mõelda võimaluse piires, lisatreeninggruppide loomise peale.


Kristjan Saar lisas, et kindlasti tuleb spordialade puhul jälgida mitmekülgsuse ja saavutusspordi põhimõtet.

Kristjan Saar
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