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2.
Sporditoetamise süsteemi tutvustus
3.  
 Spordikeskuse nõukogu liikmelisus
4.  
   Saku spordikeskuse 2021.a. eelarve 
1.
Päevakorra kinnitamine

Päevakord kinnitati eelpool esitatud kujul (4 poolthäält, vastuhääli ei olnud)
2.
Sporditoetamise süsteemi tutvustus

Randar Lohu, Laura Viiroja ja Argo Zirk tegid ettekande (Lisa1) ning vastasid küsimustele seoses uue sporditoetamise süsteemi rakendamisega ja väljatöötamisega.

Otsustati järgmist:

· Liigutakse edasi toetamise süsteemi  ettevalmistamisega ja väljatöötamisega  

· Üleminek uuele süsteemile toimub  01.09.2021

· Toetamise süsteemi kulud planeeritakse 2021 a eelarvesse. Esialgu 20 eur toetust kuus klubile Saku vallas elava ja mõnes klubis sporti tegeva lapse kohta. Oluline pole, kus laps spordib,  vaid on oluline, et toetatud saab iga Saku vallas elav spordiga tegelev laps. 

· Otsuse toetuse saaja (klubi) kohta teeb lapsevanem läbi ARNO keskkonna. Õigus oma toetust saavat klubi muuta 1 x kvartalis.

· Toetust makstakse 11 või 12 kuud aastas?!

· Planeerime toetust anda vaid neile peredele, kus mõlemad vanemad on Saku valda sisse kirjutatud. Kehtib ka üksi last kasvatava vanema puhul.

· Klubi tegevustoetus on esialgu arvestatud 50 eurot sportiva lapse kohta aastas. Mis juhtub siis, kui laps poole aasta pealt “kaob”? Kes kalkuleerib?

· Vallal rohkem baastoetuse põhiseid kulusid ei ole. Kui siis ainult MTT fondist eraldatavad ühekordsed projektitoetused neile, kes oma projektiga kvalifitseeruvad.

· Kõik arved saadab vanematele välja klubi. Kohustus on arvel ära märkida ka valla poolne toetussumma. Seda siis kreeditsummana (miinus märgiga).

· Järgmises etapis on plaan tutvustada kogu projekti Saku vallas tegutsevatele spordiklubidele. Tähtaeg oktoober 2020. Spordiklubide ümarlaua kutsub kokku spordikomisjoni esimees Peeter Leidmaa
· Oluline on alustada teavitustööga juba 2020. aasta lõpus, et anda vanematele võimalus oma sissekirjutust muuta sporditegevuse toetuse taotlemiseks.
3.
Spordikeskuse nõukogu liikmelisus 

Kristjan Saar tõstatas küsimuse seoses juunikuus laekunud Teet Lilleoru avaldusega, milles nõukogu liige teavitas enda liikmelisuse lõpetamisest. Hetkel on spordikeskuse nõukogu põhikirja alusel määratletud 6-liikmeliseks.

Püstitati järgmised küsimused nõukogu esimehe poolt:

Kas jätkata uue nõukogu liikme otsimist ning jätkata samas formatsioonis?

Kas muuta spordikeskuse põhikirja ja muuta nõukogu 5-liikmeliseks?

Milline on siiski spordikeskuse nõukogu funktsioon ning milmoel arvestatakse nõukogu seisukohtadega vallavalituses ning volikogus?

Kas spordikeskuse nõukogu ja spordikomisjon ühendada, et vältida dubleerimist?

Toimus arutelu.

Otsustati: teemat arutada laiemalt ning uurida teiste hallatavate asutuste (kultuurikeskus, noortekeskus, päevakeskus, raamatukogu) nõukogude funktsionaalsust ning vajadusel teha ühispöördumine kõigi asutuste poolt.


Ettepanek kiideti heaks 4 poolthäälega, vastuhääli ei olnud

4.  
Saku spordikeskuse 2021.a. eelarve 

Laura Viiroja kandis esitles Veera- keskkonnas Saku Valla Spordikeskuse 2021.a eelarveprojekti. Eelarves tööjõukulude all on kajastatud 9 kuu treenerite tööjõukulu kuna 2021.a septembrist on plaan üle minna uuele spordi rahastamissüsteemile, mille  kohaselt treenerid hakkaksid edaspidi olema spordiklubide palgal.
Pikemalt peatuti investeeringute plaanide juures, kus olid järgnevaks aastaks planeeritud tegevusteks uue harjutusväljaku rajamine maaküttealale, lisa rannavolleväljakute  rajamine ning venitusseina rajamine.

Nõukogu võttis info teadmiseks 

Kristjan Saar
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